

OZNANILA

župnije Vače

leto 30

julij 2024

številka 7



NOTRANJE PRIČEVANJE

Odlomek iz razlage svetopisemske Jobove knjige sv. Gregorja Velikega, papeža (10. knjiga, 47-48)

Kdor je kakor jaz svojemu prijatelju v zasmeh, naj kliče k Bogu in ga bo uslišal. Pogosto se slaboten duh zaradi pohvale nad dobrimi deli prepusti vzhičenju, zanemarja notranje nagibe in se obeša samo na to, kar sliši. Zato se bolj veseli, da ga imajo za dobrega, namesto da bi bil v resnici dober. Medtem ko hrepeni po pohvali, zanemarja, kar je začel postajati. Tako se oddaljuje od Boga prav zaradi stvari, ki se zdijo Bogu všečne.

Včasih pa si človek zares prizadeva delati z dobrim namenom, toda vseeno ga ljudje mučijo z zasmehovanjem. Opravlja čudovita dela, prejema pa zasramovanje. Zaradi pohvale bi bil ves izven sebe, toda zaradi žalitev se vrača vase. Tako se toliko bolj v duhu oklepa Boga, kolikor bolj na zunaj ne najde pokoja. Samo v Stvarnika zaupa, med zmerjanjem in zasmehovanjem kliče za pričo samo svojo vest. Prizadeta duša je toliko bližja Bogu, kolikor manj ji je za človeško naklonjenost. Takoj se zateče k molitvi in zaradi pritiska od zunaj se vedno bolj očiščuje in tako lažje prodira v duhovne globine.

Zato je Job pravilno dejal: Kdor je kakor jaz svojemu prijatelju v zasmeh, naj kliče k Bogu in ga bo uslišal. Ko namreč hudobni grajajo življenje dobrih, razodevajo, kakšno pričevanje naj dobri iščejo za svoja dela. Tako se dobri poglobljajo v molitvi in združujejo z Bogom, medtem ko zapuščajo človeško hvalo.

Pripomniti je treba, kako modro pravi Job: kakor jaz. So namreč taki, ki jih ljudje ponižujejo, in vendar jih Bog ne usliši. Kadar je namreč zasmeh uperjen proti krivdi, ni pri tem nikake zasluge kreposti.



V zasmeh je pravični in nedolžni. Modrost tega sveta je s premetenostjo prikrivati čustva, z besedami skrivati misli, lažno prikazati kot resnično, resnico pa kot laž.

V nasprotju s tem pa je modrost pravičnih: ne hlinijo se (ne delajo se), misli so jim jasne kot besede, dobro delajo brez pridržka, raje zlo trpijo kot delajo, za krivice se ne maščujejo, prezir zaradi resnice imajo za čast. Toda takšno preproščino pravičnega zasmehujejo, ker modrijani tega sveta smatrajo iskreno krepost za nespamet. Vse kar namreč napravijo pravični pošteno, imajo pametnjaki za neumnost, in vse kar potrди resnica, imajo za nesmisel.

OBVESTILA IN DOGODKI

Vsak dan pol ure pred mašo, razen ob nedeljah, v župnijski cerkvi **molimo za mir v svetu**, posebej v Rusiji, Ukrajini in na bližnjem vzhodu. Pridite, molimo skupaj! ☺ **Darovanje za maše**: za maše lahko darujete PO maši v zakristiji. **Darovanje za maše ob pogrebu**. Želite darovati za maše za pokojnika? V mrliški vežici bo na voljo mapa z listom, kamor se z velikimi tiskanimi črkami vpišete, dar za mašo pa pustite v priloženi kuverti. Hvala vnaprej! *** Maše ne zamujajmo, ampak pridimo **vsaj četr t ure prej!**

5.7.: **prvi petek** v mesecu. Župnik prinašam obhajilo po domovih tistim, ki zaradi oslabeledosti ne morejo k maši. Poznate koga, ki bi želel obhajilo? Spodbudite ga (jo), naj me povabi!

20.7. (sobota): god svete mučenke Marjete Antiohijske, zavetnice soseske Široke seti. Na bližnjo nedeljo (21.7.) je zato **v Široki seti žeganje**. Deseta maša bo v Široki seti.

21.7. (nedelja): **Krištofova nedelja**, ob bližnjem godu sv. mučenca Krištofa (24.7.), zavetnika udeležencev v prometu. Na to nedeljo duhovniki **blagoslavljamo prevozna sredstva**, da bi z njimi lahko pokazali svojo ljubezen do Boga in bližnjega. Blagoslov bo po jutranji maši na Vačah in po deseti maši v Široki seti. Ob tej priliki lahko v znamenje hvaležnosti Bogu za srečno prevožene kilometre darujete za akcijo Miva, ki kupuje prevozna sredstva za misijonarje.

Za župnišče in Andrejev dom urejamo **ново kurilnico** (peč na drva), spotoma pa prenavljamo tudi **kanalizacijo, vodovodno in elektro napeljavo, kopalnico in WC** v župnišču. Seveda denarja za poplačilo dela manjka. Do nadaljnjega bomo **eno mesečno nabirko** namenili v ta namen. Običajno bo to prvo nedeljo v mesecu, oziroma, kakor bo oznanjeno. Bog povrni vnaprej!

Če bi bil kdo pripravljen darovati kak meter **suhih polmetrskih drv** za ogrevanje župnišča in Andrejevega doma za prihodnjo kurilno sezono, lepo povabljen! Sporočite mi svojo pripravljenost!

MAŠNI NAMENI

* = Za to mašo še ni namena

Ponedeljek, 1.7. Vače	19h	Sv. Estera Stanislava Cvetežar (družina Kepa)
Torek, 2.7. Široka set	19h	Sv. Frančišek Regis Janez Škrabanja (hčerka Mojca z dr.) <i>Vsi Kunštovi</i>
Sreda, 3.7. .	.	Sv. apostol Tomaž .
Četrtek, 4.7. Vače	19h	Sv. Urh Terezija in Justin Škrabanja (obl.)
Petek, 5.7. Vače	19h	Sv. Ciril in Metod, slovanska apostola Primož Klinc (družina Knentl)
Sobota, 6.7. Vače	19h	Sv. Marija Goretti Frančiška in Jože Juvančič (obl.), Julijana Razoršek
Nedelja, 7.7. Vače Vače	7h 10h	Štirinajsta nedelja med letom <i>(nabirka za napeljavo v župnišču)</i> Za farane Starši, Oto, Roman, Marinka Vozelj
Ponedeljek, 8.7. Vače	19h	Sv. Gregor Grassi *
Torek, 9.7. Široka set / Vače	19h	Sv. Avguštin Zhao Rong in dr. kitajski mučenci *
Sreda, 10.7. Vače	19h	Sv. Amalija *
Četrtek, 11.7. Vače	19h	Sv. Benedikt *
Petek, 12.7. Vače	19h	Sv. Mohor in Fortunat *
Sobota, 13.7. Vače	19h	Sv. Henrik (Hinko) *
Nedelja, 14.7. Vače Vače	7h 10h	Petnajsta nedelja med letom Za farane *
Ponedeljek, 15.7. Vače	19h	Sv. škof Bonaventura *
Torek, 16.7. Široka set	19h	Karmelska Mati Božja Jogerjevi <i>Janez Škrabanja (hčerka Mojca z dr.)</i>

Sreda, 17.7. Vače	19h	Sv. Aleksij (Aleš) Stanislava Cvetežar (družina Kepa)
Četrtek, 18.7. Vače	19h	Sv. Elij Primož Klinc (družina Knentl)
Petek, 19.7. Vače	19h	Sv. Arsenij *
Sobota, 20.7. Vače	19h	Sv. Marjeta Antiohijska Tinca Barlič, Franc Indof
Nedelja, 21.7. Vače Široka set	7h 10h	Šestnajsta nedelja med letom Za farane Za sosesko Široke seti
Ponedeljek, 22.7. Vače	19h	Sv. Marija Magdalena *
Torek, 23.7. Široka set	19h	Sv. Brigita Švedska ++ Pirc, Ivan Ostrožnik (obl.)
Sreda, 24.7. Vače	19h	Sv. Krištof *
Četrtek, 25.7. Vače	.	Sv. apostol Jakob Starejši .
Petek, 26.7. Vače	19h	Sv. Joahim in Ana, Marijina starša Ana Kováčič (obl.)
Sobota, 27.7. Vače	19h	Sv. Gorazd, Kliment in dr. učenci Cirila in Metoda Janez (obl.) in vsi Streharjevi
Nedelja, 28.7. Vače Vače	7h 10h	Sedemnajsta nedelja med letom Za farane *
Ponedeljek, 29.7. Vače	19h	Sv. Marta, Marija in Lazar Stanislava Cvetežar
Torek, 30.7. Široka set	19h	Sv. Peter Krizolog Janez Škrabanja (hčerka Mateja z dr.)

Delavniške maše bodo do konca maja ob 18h, v juniju, juliju in avgustu pa ob 19h. Septembra bodo spet ob 18h.

Od 1. septembra 2022 dar za mašo (intencija) v Sloveniji znaša 23 €. Maše ne »plačam«, ampak za mašo darujem. Maša »ne stanek«. Kjer sta za isti termin napisana dva namena in je drugi namen napisan v *ležeči pisavi*, pri tisti maši preberem oba namena, drugi namen pa oddam duhovnikom, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Ta namen je opravljen kje drugje ali kak drug dan.

Peter Bregar, župnik, www.ksvace.si, TRR: SI56 1914 0501 4615 824
Dosegljiv sem na številki **031 448 616**. **Uradne ure:** nekaj minut po mašah.